
  

  

Πρόσκληση στην ημερίδα 

Καινοτομία στην Πολιτιστική Κληρονομιά: 

ανάγκες, ευκαιρίες και μελλοντικές συνέργειες 

 

 

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στην ημερίδα με θέμα «Καινοτομία στην Πολιτιστική 

Κληρονομιά: ανάγκες, ευκαιρίες και μελλοντικές συνέργειες», που διοργανώνεται από το Κέντρο 

Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ την Πέμπτη, 3 Οκτωβρίου 2024, από τις 09:00 έως τις 13:30 στο 

κτήριο "Δράκος" (αίθουσα 001) του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, στη Λεμεσό.  

Η ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου ENGINEER, το οποίο στοχεύει 

στην ενίσχυση των δυνατοτήτων έρευνας και καινοτομίας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 

και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) μέσω 

δράσεων συντονισμού και υποστήριξης που παρέχονται από την πρόσκληση Twinning 

(https://engineer-twinning.eu/).    

Σας παρακαλούμε θερμά να εγγραφείτε χρησιμοποιώντας τον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://forms.gle/JfTzF6tuQbGMxNx67    

Θα είναι χαρά μας να σας υποδεχτούμε σε αυτή την ξεχωριστή ημερίδα και να συμβάλλουμε όλοι 

μαζί στον διάλογο και τη συνεργασία για την προώθηση της καινοτομίας στην πολιτιστική 

κληρονομιά. 

 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

Στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου ENGINEER, το οποίο στοχεύει στην ενίσχυση των 

δυνατοτήτων έρευνας και καινοτομίας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) μέσω δράσεων 

συντονισμού και υποστήριξης που παρέχονται από την πρόσκληση Twinning, το Κέντρο 

Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ οργανώνει ημερίδα στη Λεμεσό με στόχο την προώθηση της 

καινοτομίας και την υποστήριξη εμπορικών λύσεων και υπηρεσιών στον τομέα της 

πολιτιστικής κληρονομιάς στην Κύπρο. Αυτή η πρωτοβουλία φέρνει κοντά ενδιαφερόμενους 

φορείς από όλο το φάσμα της τετραπλής έλικας της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης της 

Κύπρου, προκειμένου να ανταλλάξουν απόψεις και να συζητήσουν ζητήματα που αφορούν κοινές 

ευκαιρίες χρηματοδότησης, δυνατότητες μεταφοράς γνώσης, ακαδημαϊκές και ερευνητικές 

συνέργειες, καινοτόμες λύσεις κλπ. Η εκδήλωση στοχεύει στην προώθηση της καινοτομίας για 

την καλύτερη προστασία, διαχείριση και τεκμηρίωση της πολιτιστικής κληρονομιάς, βοηθώντας 

Διοργάνωση: Κέντρο Αριστείας «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ» 

Ημερομηνία: Πέμπτη, 3 Οκτωβρίου 2024 

Τοποθεσία: Κτήριο "Δράκος" (αίθουσα 001) του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, Λεμεσός 

https://maps.app.goo.gl/D5LDqEifvmpHYzgg6   

Ώρα: 9:00 – 13:30 

https://engineer-twinning.eu/
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https://maps.app.goo.gl/D5LDqEifvmpHYzgg6


  

τους τοπικούς φορείς (Τμήμα Αρχαιοτήτων Κύπρου, τοπικά δημόσια ή ιδιωτικά μουσεία και 

οργανισμούς πολιτιστικής κληρονομιάς) να επιτύχουν τους στόχους τους. Παράλληλα, αναμένεται 

να υποστηρίξει τους μηχανικούς, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜμΕ) και τους υπεύθυνους 

χάραξης πολιτικής (Επιστημονικό και Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου, Ένωση Πολιτικών 

Μηχανικών Κύπρου) στην προώθηση καινοτόμων λύσεων και προηγμένων μηχανικών 

προσεγγίσεων για τη διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς. Η εκδήλωση αποτελεί εξαιρετική 

ευκαιρία για όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς να συζητήσουν τις ανάγκες και τα προβλήματα 

τους, καθώς και να εξερευνήσουν μελλοντικές συνέργειες για έναν πιο βιώσιμο τομέα 

πολιτιστικής κληρονομιάς στην Κύπρο, δημιουργώντας ισχυρούς δεσμούς μεταξύ του 

ερευνητικού κόσμου, του επιχειρηματικού τομέα, των δημόσιων αρχών και της κοινωνίας των 

πολιτών. 

 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ; 

Η ημερίδα απευθύνεται πρωτίστως σε φοιτητές του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

(προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, διδακτορικούς) σε συναφείς τομείς που αναζητούν πρακτικές 

και αποτελεσματικές μαθησιακές εμπειρίες. Έχει επίσης σχεδιαστεί για ερευνητές, 

εμπειρογνώμονες, επαγγελματίες, ΜμΕ, ενδιαφερόμενους φορείς και υπεύθυνους χάραξης 

πολιτικής στον τομέα της πολιτιστικής κληρονομιάς.  

 

ΔΟΜΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

Η ημερίδα θα αποτελείται από δύο συνεδρίες. Η πρώτη συνεδρία αφορά εμπειρογνώμονες, 

επαγγελματίες, ΜμΕ, ερευνητές και μηχανικούς για να παρουσιάσουν τις καινοτόμες 

δραστηριότητές τους στον τομέα της πολιτιστικής κληρονομιάς. Η δεύτερη συνεδρία 

συγκεντρώνει τοπικούς φορείς, υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και εκπροσώπους από τη δημόσια 

διοίκηση για να εντοπίσουν υπάρχουσες και μελλοντικές ανάγκες καθώς και καινοτόμες λύσεις 

για τη βιώσιμη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς. Η ημερίδα θα ολοκληρωθεί με 

στρογγυλή τράπεζα, η οποία θα αποτελέσει ένα διαδραστικό διάλογο τις ανάγκες, τα προβλήματα, 

τις καινοτόμες λύσεις και τις υπηρεσίες στον τομέα της πολιτιστικής κληρονομιάς στην Κύπρο. 
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